Saua‘m NOBBLIMIEHHOM CJI0:KHOCTH IO TeMe «Pannoycxopeﬂﬂoe ABHKCHUE»

1. [Toe3n mpu noaxoze K miaTpopMe HaAYUMHACT TOPMO3UTh M OCTaHABJIMBACTCS, MIPOUAL yTh S = 75 M.
HaiinuTe HayanbHyI0 CKOPOCTH MOE3/1a, €CIIU 3a MPEANOCIESIHIO CEKYHy OH IMpoIuén paccrosuue [/ = 2,25 m.
JIBr>KeHue 1oe3/1a paBHO3aMEICHHOE.

2. ABTOMOOMIIb TPOTAETCSI C MECTA M Pa3roHsIETCs C HEKOTOPBIM IMOCTOSHHBIM YCKOpeHueM a;. [1o noctmxenun
CKOpPOCTH L = 72 KM/4 aBTOMOOMIIb HAYMHAET TOPMO3UTH C HEKOTOPBIM OCTOSIHHBIM YCKOPEHUEM a2 110

MIOJTHOM OCTaHOBKU. HalTH myTh, IpOiiieHHBIN aBTOMOOHIIEM, €CJI CYMMapHOE BpeMsl pa3roHa U TOPMO>KEHUS
t=10c.

3. DneKkTpuuKa TOPMO3UT C IIOCTOSIHHBIM YCKOPEHHUEM 10 ITOJIHOM OcTaHOBKHU. TopMO3HOH myTh cocTaBui 50 M,
a CKOpOCTh Ha cepeauHe TOpMOo3HOro myTu O0bu1a 10 M/c. CKOIBKO BpeMEHHU MPOA0IKAIOCh TOPMOKEeHHE?

2 " .
4. ABTOOYC TOPMO3HT C MTOCTOSTHHBIM yCKOpeHueM 1 M/c” 10 moaHOU ocTaHOBKU. OnpeennTe TOpMO3HOM
MyTh, €CIIM €r0 BTOpas MOJIOBUHA ObLIa MpoiieHa 3a 5 c.

5. DnekTpuuka OTIPaBUIACh TOYHO MO PACIUCAHUIO. MUMO BBIOEKABILEr0 HAa MEPPOH OIO3/1aBIIETO
naccaxupa Kak pas mpoe3xaeT Hayaso npeanocienHero sBarona. OH nmpoe3xaeT MUMO OCTOJIOSHEBILETo
naccaxkupa 3a 18 ¢, a nocnennuii Barosn — 3a 12 c¢. Ha cxonbko onoznan naccaxup?



